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Türkiye 

Dolar/TL, sınırlı yukarı yönlü seyrini sürdürerek 43.6'nın üzerinde seyrederken, piyasada bu 
haftanın en önemli gündemi Perşembe günü açıklanacak olan yılın ilk enflasyon raporu 
olacak.  

TCMB'nin bu hafta 2026 enflasyon tahminlerini yükseltmesi ve gelecek aylarda faiz 

indirimlerini yavaşlatması ya da durdurması bekleniyor. Analistler, Ocak ayında enflasyonun 

yeniden yükselmesinin ardından para politikasında gevşeme döngüsüne ara verileceği 

konusunda hemfikir. 

Ekonomi yönetimi enflasyonun geçici etkilerle yükseldiğine ve dezenflasyonun devam 

edeceğine dikkat çekse de, ekonomistler Merkez Bankası'nın enflasyon raporunda %16 olan 

ara hedefinin piyasa tahminleri doğrultusunda yukarı revize edileceğini tahmin ediyor.  

Yıllık enflasyondaki düşüşün yıl boyunca süreceği ancak düşüşün ekonomi yönetiminin 

tahminlerinden çok daha yavaş gerçekleşeceği düşünülüyor. 

Hazine dün Şubat ayı iç borçlanma takviminde yer alan iki tahvilin ihalesiyle 105.9 milyar TL 

borçlandı. Hazine bugün de 11 ay vadeli bononun yeniden ihracı ile 5 yıl vadeli kira 

sertifikasının doğrudan satışını gerçekleştirecek.  

Bugün ayrıca TÜİK Aralık 2025 dönemi sanayi üretim endeksini açıklayacak.  

Dolar/TL güne 43.63 seviyesinde başladı. TL'nin Ocak ayında dolar karşısındaki değer kaybı 

yaklaşık %1.2 oldu. TL'de nominal olarak sınırlı ve düzenli değer kaybı devam etse de reel 

bazda bakıldığında TL iki yıldan fazla süredir değer kazanıyor. 

Dünya 

Asya borsaları, Japonya Başbakanı Sanae Takaichi'nin hafta sonu yapılan seçimleri 
kazanmasının ardından Tokyo'nun başlıca endeksindeki yükseliş öncülüğünde art arda ikinci 
günde de yükseldi. 

Takaichi'nin seçim zaferiyle ekonomiyi canlandırma politikalarının hayata geçirileceği 

beklentileri artarken, harcama artışı ve vergi indirimlerinin de önü açılmış oldu. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %0.58 

yükselirken, Nikkei endeksi .N225 %2.20 artışla art arda üçüncü günde de yönünü yukarı 

çevirdi. Yen ikinci işlem gününde de değer kazandı.  

 

ABD vadeli işlemleri iki günlük yükselişin ardından yatay seyretti. S&P 500 e-mini vadeli 

işlemleri EScv1 %0.1 düşüşle Wall Street'te kaydedilen kazanımların bir kısmını geri verdi. S&P 

500 .SPX %0.5 yükselirken, Nasdaq bileşik endeksi .IXIC %0.9 değer kazandı. Teknoloji 

hisseleri, geçen hafta yapay zeka kaynaklı satış dalgasının ardından toparlandı. 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3Z50V8
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=EScv1
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.SPX
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.IXIC


 

Beyaz Saray ekonomi danışmanı Kevin Hassett, ABD'de geçen hafta sona eren kısmi kapanma 

nedeniyle ertelendiği için bu hafta açıklanacak olan önemli ekonomik veriler öncesinde 

açıklama yaptı. 

 

Hassett, dün Trump yönetiminin göçmenlere yönelik politikalarının istihdamda büyümeyi 

yavaşlatması ve yeni yapay zeka araçlarının verimliliği artırması nedeniyle gelecek aylarda 

istihdamda daha düşük seviyede artış kaydedilebileceğini söyledi.  

 

Piyasalar, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) Haziran ayına kadar faiz oranlarını sabit tutmaya 

devam edeceğini fiyatlıyor.  

 

CME FedWatch'a göre, Fed vadeli işlemleri, merkez bankasının 18 Mart'ta yapılacak 

toplantısında 25 baz puan faiz indirimi yapması olasılığının %17.7 olarak fiyatlandığını 

gösteriyor. 

 

Altın XAU= %0.7 düşüşle 5,030.02 dolara, gümüş de XAG= %2 düşüşle 81.74 dolara geriledi. 

Bitcoin BTC= %1.5 düşüşle 69,337.26 dolardan işlem görürken, ether ETH= %2.9 düşüşle 

2,060.76 dolara geriledi. 

USD/TL 

Japonya’da gerçekleşen erken seçimlerin sonucunda güçlenerek çıkan yönetim, aşırı sıkı mali 

politikalardan çıkılacağı mesajını verdi. Genişlemeci mali politikaların desteklenecek olması 

Japonya tahvil talebini azalmasına neden olurken, BOJ’un bu politikalar sonucunda faiz 

artırım hızını yukarı yönlü ayarlayacağı beklentisi Usd-Jpy değer kaybetmesine neden oldu. 

Dolar Endeksi (DXY) parite kaynaklı düşüş gösterdi. Dolar Endeksi 96,8 civarında güne 

başlıyor. Son günlerdeki yukarı gitme isteği azalma kaydediyor. Bu hafta ABD istihdam ve 

TÜFE verileri açıklanacak. İstihdamın gücünü koruması, TÜFE’de gevşeme bekleniyor. Sonuç 

bu şekilde olursa FED faiz indirimi beklentisi kuvvetlenebilir. Dolar zayıflayabilir. İç tarafta, Bu 

hafta gözler Perşembe günü açıklanacak yılın ilk Enflasyon Raporu’nda olacak. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 43,38 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,69 ve 42,86 seviyelerini takip edebiliriz. 

Olası yükselişlerde ise 43,48 ve 43,68 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,69/42,86 

Dirençler: 43,48/43,68 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAG=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=BTC=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=ETH=


 
 

 

 

EUR/TL 

Bu hafta ABD makro veri takvimi parite fiyatlamalarında baskın olabilir. İstihdam ve 
enflasyon verilerini karşılayacağız. FED son toplantısında istihdam endişeleri sebebiyle 
‘sigorta’ amaçlı faiz indirimlerinin sonucunu görmek istediğini belirterek mevcut sıkılık 
oranında bir süre devam edileceği mesajını piyasalara vermişti. FED faiz indirim 
beklentilerinde haziran ayı öne çıkıyor. Gelen sonuçlar beklentilerin de değişmesine neden 
olabilir. Güçlü veriler FED faiz indirim beklentilerini öteleyebilir. Dün, Dolar Endeksi (DXY) 
Japonya tarafında yaşanan gelişmelerin etkisiyle satış baskısı görüldü. Yeni hükümetin güven 
tazeleyerek göreve gelmesi, yeni dönemde kamu harcamalarının ve mali teşviklerin 
artacağına yönelik beklentilerinde artmasına neden oluyor. Japonya Merkez Bankası’nın bu 
noktada faiz artırım olasılığının artacak olması JPY desteklerken dolar talebinin azalmasına 
neden oluyor. Yeni yönetimin faiz artışına nasıl yaklaşacağı ise merak konusu. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 51,68seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 49,82 ve 49,45 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 51,88 ve 51,41 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 49,01/47,15 
Dirençler: 53,07/54,00 
 

 



 
 
GBP/TL 
 
GBP/USD paritesi Salı günü Avrupa seansında 1.3685 civarında zayıf bir seyir izledi. 

İngiltere'deki (BK) siyasi risk ve İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) yakın vadede faiz 

indirimine ilişkin artan beklentiler nedeniyle Sterlin (GBP), ABD Doları (USD) karşısında hafifçe 

geriledi.İngiltere Başbakanı Keir Starmer, İskoç İşçi Partisi lideri Anas Sarwar'ın Jeffrey Epstein 

skandalının yol açtığı gelişmeler nedeniyle istifa çağrısında bulunmasıyla liderliğine yönelik 

önemli bir meydan okumayla karşı karşıya kaldı. Starmer, "Ülkemizi değiştirme şansı için çok 

mücadele ettikten sonra, görevimden ve ülkeme karşı sorumluluğumdan vazgeçmeye veya 

başkalarının yaptığı gibi bizi kaosa sürüklemeye hazır değilim" diyerek konumunu 

güçlendirmek için mücadele etmeye devam ediyor. 

Teknik Analiz: GBP/TL 59,71 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 59,09 veya 57,45 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 61,08 ve 61,50 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 57,45/59,09 

Dirençler: 61,08/61,50 

 

 
 

 

 

ALTIN 

 

Altın fiyatları, gerilese de ons başına 5,000 dolar seviyesinin üzerinde seyrederken, 

yatırımcılar, faizlere ilişkin ipucu vermesi beklenen ekonomik veriler öncesinde temkinli 

kaldı.Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= dün dolardaki düşüşün desteğiyle %2 

yükselmesinin ardından %0.68 gerileyerek 5,032.50 dolar seviyesinde işlem gördü. Altın, 29 

Ocak'ta 5,594.82 dolar ile tarihi zirveye yükselmişti.Nisan teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri 

GCcv1 %0.5 düşüşle 5,052.0 dolara geriledi.Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı XAG= dün 

yaklaşık %7 yükselmesinin ardından %2.1 düşüşle 81.64 dolara geriledi. Gümüş, 29 Ocak'ta 

121.64 dolar ile tarihi zirveye yükselmişti. 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAG=


 
 

 

Teknik Analiz:  5800-4401 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4201/4401 

Dirençler: 5697/5800 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları hafif geriledi. ABD'nin Hürmüz Boğazı'ndan geçen gemilere yönelik talimatı 
sonrasında dikkatler yeniden ABD ile İran arasındaki gerilimine çevriliken, işlemciler arz 
kesintisi olasılığını izleyecekler.ABD Ulaştırma Bakanlığı Denizcilik İdaresi, dün ABD bandıralı 
ticari gemilere İran karasularından mümkün olduğunca uzak durmalarını ve talep edilmesi 
halinde İran güçlerinin gemiye çıkma iznini sözlü olarak reddetmelerini söyledi. Brent ham 
petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.12 gerileyerek 68.96 dolar seviyesinde işlem 
gördü.ABD hafif ham petrolü %0.17 gerileyerek 64.25 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

 
 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
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içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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